
23/04/2025

Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Ο λόγος του Θεού να 
γίνει πνοή ζωής» – Λαμπρή η πανήγυρις του 
Αγίου Γεωργίου στη Μητρόπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μεγαλοπρεπώς εόρτασε η Τοπική Εκκλησία την μνήμη του 
Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, ημέρα 
κατά την οποία πανηγυρίζουν πλήθος ιερών Ναών της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, κατά τον Μέγα Πανηγυρικό 
Εσπερινό, χοροστάτησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Βόλου, 
παρουσία της Βουλευτού Μαγνησίας κ. Ζέττας Μακρή, και πλήθους προσκυνητών.
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Στην σύντομη ομιλία του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι «ο λόγος του Θεού 
πρέπει να γεμίσει την ψυχή μας. Να γίνει πνοή ζωής. Μόνο έτσι μπορούμε 
να είμαστε Εκκλησία ζωντανή και ενεργή. Το παράδειγμά μας –και όχι τα 
λόγια μας– είναι εκείνο που θα αγγίξει τις ψυχές. Αν έχουμε Χριστό μέσα 
μας, τότε μπορούμε κι εμείς να γίνουμε Ευαγγέλιο για τους άλλους».

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη δύναμη της παράδοσης, της 
πίστης που βιώνεται και μεταλαμπαδεύεται τονίζοντας ότι «οι παππούδες και οι 
γιαγιάδες μας, οι άνθρωποι που μας έμαθαν τον Χριστούλη, μας δίδαξαν χωρίς 
πολλά λόγια τι σημαίνει πίστη. Αυτό το απλό, αλλά αληθινό βίωμα έχουμε ευθύνη 
να διατηρήσουμε και να μεταδώσουμε».

Κατά την σημερινή Αγιώνυμη ημέρα, ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στον 
Πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Αγριάς, παρουσία μεγάλου πλήθους 
πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος εστίασε στο ευαγγελικό μήνυμα «Έρχου και 
ίδε», επισημαίνοντας ότι «ο Χριστός δεν είναι απλώς μια παράδοση ή μια τελετή. 
Είναι η ίδια η ζωή μας. Και δεν αρκεί να λέμε ότι είμαστε Ορθόδοξοι. Χρειάζεται 
να ζήσουμε τη σχέση μαζί Του, να Τον γνωρίσουμε, να Τον αγαπήσουμε. Οι πρώτοι 
μαθητές Τον γνώρισαν από κοντά και πίστεψαν. Αυτό ζητείται και από εμάς: να 
γίνουμε ζωντανή μαρτυρία για Εκείνον, να πούμε με τη ζωή μας “Έλα και δες”».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος προεχείρησε τον π. Ιωσήφ 
Χατζηιώαννου σε Αρχιμανδρίτη.

Στην ομιλία του ο Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στην προσωπική διαδρομή του π. 
Ιωσήφ τονίζοντας ότι «είναι παιδί της Ενορίας σας, μεγάλωσε ανάμεσά σας. Τον 
γνώρισα καλύτερα όταν υπηρέτησε ως διάκονος κοντά μου. Με εντυπωσίασε το 
ήθος του, η προσφορά του, η υπακοή και η εργατικότητά του. Ο Θεός του χάρισε 
ένα μοναστηράκι, το Ησυχαστήριο του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου. Του εύχομαι 
να συνεχίσει με την ίδια φλόγα και αφοσίωση, να προσφέρει και να διακονεί την 
Εκκλησία με την καρδιά του». 

Αναφερόμενος στους νέους της τοπικής Εκκλησίας, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε 
την ελπίδα του για το μέλλον αναφέροντας: «Χαίρομαι, γιατί έχουμε νέα παιδιά, 
που σπουδάζουν Θεολογία, που προετοιμάζονται για την ιερωσύνη. Και όχι μόνο. 
Έχουμε και νέους ψάλτες, παιδιά που έχουν μεγαλώσει εντός της Εκκλησίας και 
πλαισιώνουν με σεβασμό και χάρη τα ιερά μας αναλόγια. Αυτό είναι έργο όλων 
σας, είναι καρπός της τοπικής μας αγάπης». Τέλος, προσκάλεσε όλους να γίνουν 
ενεργά μέλη του σώματος του Χριστου επισημαίνοντας ότι «Ο Άγιος Γεώργιος μάς 
θυμίζει ότι η πίστη είναι απόφαση ζωής. Δεν καλούμαστε να μαρτυρήσουμε με 



αίμα, όπως εκείνος. Αλλά να γίνουμε παράδειγμα ζωντανό. Και αν έχουμε Χριστό 
μέσα μας, τότε θα μπορούμε να λέμε στους άλλους: Έλα και δες. Γεύσου και εσύ 
τον Χριστό. Αυτό είναι το χρέος και η αποστολή μας».

 









 


